



**НОТАРІАЛЬНА  
ПАЛАТА УКРАЇНИ**  
NOTARY CHAMBER OF UKRAINE

**Нотаріальна палата України (НПУ)**

Юридична адреса:  
вул. Горького, 7а, м. Київ, 01007, Україна

Адреса для листування:  
вул. Хрещатик, 6, оф. 5а, м. Київ, 01001, Україна

Код ЄДРПОУ 38684025

Вих. №48/6  
25.10.2020р.

**Міністру юстиції України**

**Денису Малюсці**

**Шановний Денисе Леонтійовичу!**

Нотаріальна палата України (НПУ) звертається до Вас з надзвичайно актуального та проблемного питання для нотаріусів, що виникло по причині триваючої збройної агресії російської федерації проти України та стосується обліку та звітності щодо спеціальних бланків нотаріальних документів.

Відповідно до п. 2.3. Наказу Міністерства юстиції України від 04.11.2009 № 2053/5 «Про організаційні заходи з постачання, зберігання, обігу, обліку спеціальних бланків нотаріальних документів і звітності про їх використання» (далі - Порядок), унесення до Єдиного реєстру спеціальних бланків нотаріальних документів (далі - Єдиного реєстру) відомостей про отримання/витрачання бланків здійснюється нотаріусами в день отримання/витрачання бланка та у суворій послідовності відповідно до порядкових номерів. Нотаріус вносить до Єдиного реєстру відомості про витрачання бланків та недійсні бланки протягом 1 дня з моменту отримання заяви.

Нотаріуси завжди чітко й відповідально дотримуються цієї та інших законодавчих норм.

Водночас, на сьогодні вся територія України піддається особливо активним атакам з боку російської федерації, зокрема відбуваються постійні влучання по об'єктах інфраструктури, виведення з ладу мереж, тому держава застосовує заходи щодо планового й позапланового вимкнення електроенергії. Планове та позапланове вимкнення електроенергії, технічні проблеми в роботі офісної техніки та інтернету не дозволяють спланувати прийом громадян.

Громадяни приймаються по факту їх звернення. Така ситуація не дозволяє нотаріусам вносити бланки до Єдиного реєстру у відповідності до Порядку.

Разом з тим, за несвочасне внесення або невнесення відомостей про витрачання бланків передбачена відповідальність (п. 2.9., 2.10. Наказу № 2053/5).

Зважаючи на численні звернення нотаріусів із усієї України Нотаріальна палата України просить Міністерство юстиції України не вживати заходи щодо зупинення нотаріальної діяльності стосовно тих нотаріусів, які не змогли внести бланки до Єдиного реєстру по причині перебоїв енергопостачання, перебоїв у роботі або відсутності інтернету, виходу з ладу, несправності офісної комп'ютерної техніки тощо.

Нотаріальна палата України клопоче не вимагати підтверджуючі документи від підприємств електропостачання, постачання інтернету, підприємств по ремонту техніки, оскільки в умовах війни часто такі отримати відсутня можливість.

Нотаріуси стають заручниками ситуації і змушені відмовляти у вчиненні нотаріальних дій, які гостро необхідні громадянам, щоб не потрапити під санкції.

Нотаріальна палата України вважає за достатнє в таких умовах підтвердження поважності причини невнесення або внесення з порушенням передбачених Порядком термінів спеціальних бланків нотаріальних документів складення нотаріусом відповідного акту (фіксацію певної події (аварії, поломки тощо) у довільній формі, з датою, вихідним номером, скріпленого підписом та печаткою.

Просимо з розумінням поставитися до умов роботи, в яких знаходяться нотаріуси України.

З повагою

Президент

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and a long horizontal stroke extending to the right.

Володимир Марченко